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Parohia  Învierea  Domnului,  telefon  0743538830. 

 

 Fiul  meu  cel  mic  nu  putea  să-și  termine  lucrarea  de  

disertație  pentru  masterat  din  cauza  unui  virus  la  stomac, care-i  

dădea  o  stare  continuă  de  oboseală. Când  începusem  să  pierd  orice  

speranță,  am  fost îndemnată  de  sora  mea  să  mă  rog  Sfântului  

Efrem  cel  Nou,  despre  care  nu  știam  nimic. 

Puțin  cam  sceptică,  m-am  rugat,  și a  doua  zi,  chiar  s-a  

întâmplat  o  minune:  fiul  meu  m-a  anunțat  că  a  terminat  lucrarea.  

Am  rămas  uimită,  nu-mi  venea  să  cred  urechilor  ce  aud,  căci  de  

atâta  timp  tergiversa  și  deodată  mă  anunță  că a  terminat-o! 

Prinzând  curaj,  am  continuat  cu  rugăciunile  ca  să-și  termine  

corecturile  cât  mai  curând (ne  era  teamă  că  îi  va  lua  mult  timp),  

dar  a  terminat  în  2-3 ore. Apoi  m-am  rugat  pentru  ca  să-și  depună  

dosarul  pentru  masterat ( cu  toate  formalitățile  administrative 

necesare)  și,  în  final,  să-și  ia  examenul  de disertație  la  masterat,  

pe  care  l-a  trecut  cu  10 . 

Tot  Sf.Efrem  mă  ajută  ori  de  câte ori  

alunec  în  deznădejde.:  citesc  rugăciunea  

celor  deznădăjduiți  și  asta  îmi  mai  dă  câte  

un  imbold.  

Minunat  și  grabnic  ajutător  este  Sfântul  

Efrem ! 

Roxana,  6  martie  2013,  Paris 

 

 

 În  de  data  29  august  2012,  tatăl  

meu  a  suferit  o  criză  de  rinichi  din  

cauza  unei  pietre.  Avea  antecedente  în  

acest  sens,  suferind  în  urmă  cu  câțiva  ani  

o  operație,  tot  pentru  pentru  scoaterea  

unei  pietre  de  la  rinichi.  Ne-am  îngrijorat  

pentru  el,  deoarece  avea  dureri  mari  și  

perspectiva  unei  noi  operații  nu  era  una  

prea  îmbucurătoare. 

Am  început  să  ne  rugăm  Sfântului  

Efrem  cel  Nou  cu  încredere  că  îl  va  

ajuta,  încredere  sporită  și de faptul  că  

citisem,  într-o  carte  cu  mărturii  ale  celor  

ajutați  de  Sfânt,  despre  un  caz  similar.  

Trebuie  să  menționez  că  tatăl  meu  nu  

este  foarte  apropiat  de  Biserică  și,  de  

obicei,  trata  cu  ironie  și  neîncredere  

„tendințele ”  noastre  duhovnicești.  De  data  

aceasta  însă,  s-a  arătat  deschis  să  se ungă  

cu  ulei  sfințit  primit  din  Grecia,  de la  

mănăstirea  Sfântului  Efrem. I-am  spus  să  

se  roage  și  i-am  dat  să  citească  viața  și  

mărturiile  celor  ajutați  de  el. 

Și  iată  că  Sfântul  Efrem  nu   s-a  lăsat  

mult  rugat,  ci  în  câteva  zile  i-a  scos   

tatălui  meu  piatra,  fără  dureri  prea  mari,  

și a stfel  n-a  mai  fost  nevoie  de  o  nouă  

intervenție  chirurgicală.  Ne-am  bucurat  

mult,  mai  ales  că  tata  a  recunoscut  că  a  

fost  ajutorul  Sfântului  Efrem (eu  mă  

așteptam  să  spună  că  a  avut  „noroc”  și  

să  nege  că  rugăciunea  l-a  ajutat). 

Îți  mulțumim,  Sfinte  Efrem,  pentru  

ajutorul  grabnic,  pe  care ni-l  dai  chiar și 

atunci  când  credința  noastră  este  slabă! 

Diana  S. 

7  mai  2013,  Cluj-Napoca 

(Minunile  Sf. Efrem  cel  Nou 

în  viața  noastră) 

 

Ai  strălucit  ca  soarele  pe  Colina 

Neprihăniţilor şi ai urcat la Domnul pe 

calea martiriului, dându-ţi sufletul sub 

loviturile  necredincioşilor, 

 Sfinte Părinte Efrem, Mare Mucenic 

al lui Hristos.  

Pentru aceasta, ai făcut ca dumne-

zeieascul har să se reverse neîncetat spre 

cei ce cu evlavie îţi strigă ţie:  

Slavă Celui ce ţi-a dăruit putere, slavă 

Celui ce ţi-a dăruit harul tămăduirilor, 

slavă  Celui  care  dă  tămăduiri  prin  tine. 
(Troparul  Sfântului  Efrem  cel  Nou) 

Efrem  cel  Nou   

Tămăduitorul) 

 

 

Icoana  Sfântului 

Marelui Mucenic 

Efrem  cel  Nou 

Tămăduitorul 


